
 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА  

до навчального плану 

 

 

Код та найменування спеціальності  113 Прикладна математика 

Рівень вищої освіти  перший (бакалаврський) 

Освітня програма  Комп’ютерне моделювання та 

технології програмування 

Спеціалізація  не передбачена 

Форма навчання  денна 

Загальний обсяг у кредитах ЄКТС  

та строк навчання  240 кредитів ЄКТС, 3 роки і 10 місяців 

Навчальний план, затверджений 

Вченою радою університету 30 серпня 2021 р., протокол № 7  

Відповідність вимогам стандарту  

вищої освіти (в разі наявності)  відповідає вимогам стандарту вищої 

освіти, затвердженого і введеного в дію 

наказом МОН України від 13.11.2018 р. 

№ 1242   

Вимоги до рівня освіти осіб, які  

можуть розпочати навчання  наявність повної загальної середньої 

освіти або освітнього ступеня 

«молодший бакалавр» 

 

 

Компетентності, якими повинен ово-

лодіти здобувач 

Програмні  

результати навчання 

Найменування 

навчальних дис-

циплін, практик 

ЗК09. Здатність спілкуватися з предста-
вниками інших професійних груп різно-
го рівня (з експертами з інших галузей 
знань/видів економічної діяльності). 

ЗК10. Навички у використанні інформа-
ційних і комунікаційних технологій. 

ЗК14. Здатність реалізувати свої права і 
обов’язки як члена суспільства, усвідо-
млювати цінності громадянського (віль-
ного демократичного) суспільства та 
необхідність його сталого розвитку, 

РН18. Ефективно спілкуватися з питань 
інформації, ідей, проблем та рішень зі 
спеціалістами та суспільством загалом. 
РН19. Збирати та інтерпретувати відпо-
відні дані й аналізувати складності в ме-
жах своєї спеціалізації для донесення су-
джень, які відбивають відповідні соціа-
льні та етичні проблеми. 

Історія України 



 

Компетентності, якими повинен ово-

лодіти здобувач 

Програмні  

результати навчання 

Найменування 

навчальних дис-

циплін, практик 

верховенства права, прав і свобод лю-
дини і громадянина в Україні. 

ЗК15. Здатність зберігати і примножу-
вати моральні, культурні, наукові цін-
ності і досягнення суспільства на основі 
розуміння історії та закономірностей 
розвитку предметної області, її місця у 
загальній системі знань про природу і 
суспільство та у розвитку суспільства, 
техніки і технологій, використовувати 
різні види та форми рухової активності 
для відпочинку і ведення здорового 
способу життя. 

ЗК09. Здатність спілкуватися з предста-
вниками інших професійних груп різно-
го рівня (з експертами з інших галузей 
знань/видів економічної діяльності). 
ЗК11. Здатність працювати в міжнарод-
ному контексті. 

ФК10. Здатність створення документів 
встановленої звітності, використання 
нормативно-правових документів. 

ФК16. Здатність до ефективної профе-
сійної письмової й усної комунікації 
українською мовою та однією з офіцій-
них мов ЄС. 

РН18. Ефективно спілкуватися з питань 
інформації, ідей, проблем та рішень зі 
спеціалістами та суспільством загалом. 
РН20. Демонструвати навички профе-
сійного спілкування, включаючи усну та 
письмову комунікацію українською мо-
вою та принаймні однією з офіційних 
мов ЄС. 

Іноземна мова 

ЗК09. Здатність спілкуватися з предста-
вниками інших професійних груп різно-
го рівня (з експертами з інших галузей 
знань/видів економічної діяльності). 

ЗК11. Здатність працювати в міжнарод-
ному контексті. 

ЗК13. Навички міжособистісної взаємо-
дії. 

ФК06. Здатність розв’язувати професі-
йні задачі за допомогою комп’ютерної 
техніки, комп’ютерних мереж та Інтер-
нету, в середовищі сучасних операцій-
них систем, з використанням стандарт-
них офісних додатків. 

ФК10. Здатність створення документів 
встановленої звітності, використання 
нормативно-правових документів. 

ФК11. Здатність до організації роботи 
колективу виконавців, приймання доці-
льних та економічно обґрунтованих, ор-
ганізаційних і управлінських рішень за-
безпечення безпечних умов праці. 

ФК16. Здатність до ефективної профе-
сійної письмової й усної комунікації 
українською мовою та однією з офіцій-
них мов ЄС. 

РН16. Демонструвати навички взаємодії 
з іншими людьми, уміння працювати в 
команді. 

РН18. Ефективно спілкуватися з питань 
інформації, ідей, проблем та рішень зі 
спеціалістами та суспільством загалом. 

РН20. Демонструвати навички профе-
сійного спілкування, включаючи усну та 
письмову комунікацію українською мо-
вою та принаймні однією з офіційних 
мов ЄС. 

Українська мова 
за професійним 
спрямуванням 



 

Компетентності, якими повинен ово-

лодіти здобувач 

Програмні  

результати навчання 

Найменування 

навчальних дис-

циплін, практик 

ЗК09. Здатність спілкуватися з предста-
вниками інших професійних груп різно-
го рівня (з експертами з інших галузей 
знань/видів економічної діяльності). 

ЗК11. Здатність працювати в міжнарод-
ному контексті. 

ЗК13. Навички міжособистісної взаємо-
дії. 

ФК06. Здатність розв’язувати професі-
йні задачі за допомогою комп’ютерної 
техніки, комп’ютерних мереж та Інтер-
нету, в середовищі сучасних операцій-
них систем, з використанням стандарт-
них офісних додатків. 

ФК10. Здатність створення документів 
встановленої звітності, використання 
нормативно-правових документів. 

ФК11. Здатність до організації роботи 
колективу виконавців, приймання доці-
льних та економічно обґрунтованих, ор-
ганізаційних і управлінських рішень за-
безпечення безпечних умов праці. 

ФК16. Здатність до ефективної профе-
сійної письмової й усної комунікації 
українською мовою та однією з офіцій-
них мов ЄС. 

РН16. Демонструвати навички взаємодії 
з іншими людьми, уміння працювати в 
команді. 

РН18. Ефективно спілкуватися з питань 
інформації, ідей, проблем та рішень зі 
спеціалістами та суспільством загалом. 

РН20. Демонструвати навички профе-
сійного спілкування, включаючи усну та 
письмову комунікацію українською мо-
вою та принаймні однією з офіційних 
мов ЄС. 

Англійська мова 
за професійним 
спрямуванням 

ЗК09. Здатність спілкуватися з предста-
вниками інших професійних груп різно-
го рівня (з експертами з інших галузей 
знань/видів економічної діяльності). 

ЗК10. Навички у використанні інформа-
ційних і комунікаційних технологій. 

ЗК14. Здатність реалізувати свої права і 
обов’язки як члена суспільства, усвідо-
млювати цінності громадянського (віль-
ного демократичного) суспільства та 
необхідність його сталого розвитку, 
верховенства права, прав і свобод лю-
дини і громадянина в Україні. 

ЗК15. Здатність зберігати і примножу-
вати моральні, культурні, наукові цін-
ності і досягнення суспільства на основі 
розуміння історії та закономірностей 
розвитку предметної області, її місця у 
загальній системі знань про природу і 
суспільство та у розвитку суспільства, 
техніки і технологій, використовувати 
різні види та форми рухової активності 
для відпочинку і ведення здорового 
способу життя. 

РН18. Ефективно спілкуватися з питань 
інформації, ідей, проблем та рішень зі 
спеціалістами та суспільством загалом. 

РН19. Збирати та інтерпретувати відпо-
відні дані й аналізувати складності в ме-
жах своєї спеціалізації для донесення су-
джень, які відбивають відповідні соціа-
льні та етичні проблеми. 

Філософія 

ЗК09. Здатність спілкуватися з предста-
вниками інших професійних груп різно-
го рівня (з експертами з інших галузей 
знань/видів економічної діяльності). 

РН18. Ефективно спілкуватися з питань 
інформації, ідей, проблем та рішень зі 
спеціалістами та суспільством загалом. 

Історія 
української 

культури 



 

Компетентності, якими повинен ово-

лодіти здобувач 

Програмні  

результати навчання 

Найменування 

навчальних дис-

циплін, практик 

ЗК10. Навички у використанні інформа-
ційних і комунікаційних технологій. 

ЗК14. Здатність реалізувати свої права і 
обов’язки як члена суспільства, усвідо-
млювати цінності громадянського (віль-
ного демократичного) суспільства та 
необхідність його сталого розвитку, 
верховенства права, прав і свобод лю-
дини і громадянина в Україні. 

ЗК15. Здатність зберігати і примножу-
вати моральні, культурні, наукові цін-
ності і досягнення суспільства на основі 
розуміння історії та закономірностей 
розвитку предметної області, її місця у 
загальній системі знань про природу і 
суспільство та у розвитку суспільства, 
техніки і технологій, використовувати 
різні види та форми рухової активності 
для відпочинку і ведення здорового 
способу життя. 

РН19. Збирати та інтерпретувати відпо-
відні дані й аналізувати складності в ме-
жах своєї спеціалізації для донесення су-
джень, які відбивають відповідні соціа-
льні та етичні проблеми. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у 
практичних ситуаціях. 

ЗК06. Здатність до абстрактного мис-
лення, аналізу та синтезу. 

ФК01. Здатність використовувати й 
адаптувати математичні теорії, методи 
та прийоми для доведення математич-
них тверджень і теорем. 

ФК03. Здатність обирати та застосову-
вати математичні методи для розв’язу-
вання прикладних задач, моделювання, 
аналізу, проектування, керування, про-
гнозування, прийняття рішень. 

РН01. Демонструвати знання й розумі-
ння основних концепцій, принципів, те-
орій прикладної математики і викорис-
товувати їх на практиці. 

РН02. Володіти основними положення-
ми та методами математичного, компле-
ксного та функціонального аналізу, лі-
нійної алгебри та теорії чисел, аналітич-
ної геометрії, теорії диференціальних рі-
внянь, зокрема рівнянь з частинними по-
хідними, теорії ймовірностей, математи-
чної статистики та випадкових процесів, 
чисельними методами. 

Математичний 
аналіз - I 

ФК04. Здатність розробляти алгоритми 
та структури даних, програмні засоби 
та програмну документацію. 

ФК05. Здатність проектувати бази да-
них, інформаційні системи та ресурси. 

ФК07. Здатність експлуатувати та об-
слуговувати програмне забезпечення 
автоматизованих та інформаційних сис-
тем різного призначення. 

ФК08. Здатність використовувати су-
часні технології програмування та тес-
тування програмного забезпечення. 

ФК09. Здатність до проведення матема-
тичного і комп’ютерного моделювання, 
аналізу та обробки даних, обчислюваль-
ного експерименту, розв’язання форма-
лізованих задач з допомогою спеціалі-
зованих програмних засобів. 

РН09. Будувати ефективні щодо точно-
сті обчислень, стійкості, швидкодії та 
витрат системних ресурсів алгоритми 
для чисельного дослідження математич-
них моделей та розв’язання практичних 
задач. 

РН11. Вміти застосовувати сучасні тех-
нології програмування та розроблення 
програмного забезпечення, програмної 
реалізації чисельних і символьних алго-
ритмів. 

РН13. Використовувати в практичній 
роботі спеціалізовані програмні проду-
кти та програмні системи комп’ютерної 
математики. 

Програмування 
на Python 



 

Компетентності, якими повинен ово-

лодіти здобувач 

Програмні  

результати навчання 

Найменування 

навчальних дис-

циплін, практик 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у 
практичних ситуаціях. 

ЗК06. Здатність до абстрактного мис-
лення, аналізу та синтезу. 

ФК01. Здатність використовувати й 
адаптувати математичні теорії, методи 
та прийоми для доведення математич-
них тверджень і теорем. 

ФК03. Здатність обирати та застосову-
вати математичні методи для розв’язу-
вання прикладних задач, моделювання, 
аналізу, проектування, керування, про-
гнозування, прийняття рішень. 

РН01. Демонструвати знання й розумі-
ння основних концепцій, принципів, те-
орій прикладної математики і викорис-
товувати їх на практиці. 

РН02. Володіти основними положення-
ми та методами математичного, компле-
ксного та функціонального аналізу, лі-
нійної алгебри та теорії чисел, аналітич-
ної геометрії, теорії диференціальних рі-
внянь, зокрема рівнянь з частинними по-
хідними, теорії ймовірностей, математи-
чної статистики та випадкових процесів, 
чисельними методами. 

Алгебра і 
геометрія 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у 
практичних ситуаціях. 

ЗК06. Здатність до абстрактного мис-
лення, аналізу та синтезу. 

ФК01. Здатність використовувати й 
адаптувати математичні теорії, методи 
та прийоми для доведення математич-
них тверджень і теорем. 

РН01. Демонструвати знання й розумі-
ння основних концепцій, принципів, те-
орій прикладної математики і викорис-
товувати їх на практиці. 

РН04. Виконувати математичний опис,  
аналіз та синтез дискретних об’єктів та 
систем, використовуючи поняття й ме-
тоди дискретної математики та теорії ал-
горитмів. 

Комп`ютерна 
дискретна 

математика 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у 
практичних ситуаціях. 

ЗК06. Здатність до абстрактного мис-
лення, аналізу та синтезу. 

ФК01. Здатність використовувати й 
адаптувати математичні теорії, методи 
та прийоми для доведення математич-
них тверджень і теорем. 

РН01. Демонструвати знання й розумі-
ння основних концепцій, принципів, те-
орій прикладної математики і викорис-
товувати їх на практиці. 

РН02. Володіти основними положення-
ми та методами математичного, компле-
ксного та функціонального аналізу, лі-
нійної алгебри та теорії чисел, аналітич-
ної геометрії, теорії диференціальних рі-
внянь, зокрема рівнянь з частинними по-
хідними, теорії ймовірностей, математи-
чної статистики та випадкових процесів, 
чисельними методами. 

Математичний 
аналіз - II 

ФК04. Здатність розробляти алгоритми 
та структури даних, програмні засоби 
та програмну документацію. 

ФК05. Здатність проектувати бази да-
них, інформаційні системи та ресурси. 

ФК07. Здатність експлуатувати та об-
слуговувати програмне забезпечення 
автоматизованих та інформаційних сис-
тем різного призначення. 

ФК08. Здатність використовувати су-
часні технології програмування та тес-
тування програмного забезпечення. 

ФК09. Здатність до проведення матема-
тичного і комп’ютерного моделювання, 
аналізу та обробки даних, обчислюваль-
ного експерименту, розв’язання форма-
лізованих задач з допомогою спеціалі-
зованих програмних засобів. 

РН09. Будувати ефективні щодо точно-
сті обчислень, стійкості, швидкодії та 
витрат системних ресурсів алгоритми 
для чисельного дослідження математич-
них моделей та розв’язання практичних 
задач. 

РН11. Вміти застосовувати сучасні тех-
нології програмування та розроблення 
програмного забезпечення, програмної 
реалізації чисельних і символьних алго-
ритмів. 

РН13. Використовувати в практичній 
роботі спеціалізовані програмні проду-
кти та програмні системи комп’ютерної 
математики. 

Програмування 
на C\C++ 



 

Компетентності, якими повинен ово-

лодіти здобувач 

Програмні  

результати навчання 

Найменування 

навчальних дис-
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ФК04. Здатність розробляти алгоритми 
та структури даних, програмні засоби 
та програмну документацію. 

ФК05. Здатність проектувати бази да-
них, інформаційні системи та ресурси. 

ФК07. Здатність експлуатувати та об-
слуговувати програмне забезпечення 
автоматизованих та інформаційних сис-
тем різного призначення. 

ФК08. Здатність використовувати су-
часні технології програмування та тес-
тування програмного забезпечення. 

РН11. Вміти застосовувати сучасні тех-
нології програмування та розроблення 
програмного забезпечення, програмної 
реалізації чисельних і символьних алго-
ритмів. 
РН13. Використовувати в практичній 
роботі спеціалізовані програмні проду-
кти та програмні системи комп’ютерної 
математики. 

Web-технології 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у 
практичних ситуаціях. 

ЗК06. Здатність до абстрактного мис-
лення, аналізу та синтезу. 

ФК01. Здатність використовувати й 
адаптувати математичні теорії, методи 
та прийоми для доведення математич-
них тверджень і теорем. 

ФК03. Здатність обирати та застосову-
вати математичні методи для розв’язу-
вання прикладних задач, моделювання, 
аналізу, проектування, керування, про-
гнозування, прийняття рішень. 

ФК09. Здатність до проведення матема-
тичного і комп’ютерного моделювання, 
аналізу та обробки даних, обчислюваль-
ного експерименту, розв’язання форма-
лізованих задач з допомогою спеціалі-
зованих програмних засобів. 

РН01. Демонструвати знання й розумі-
ння основних концепцій, принципів, те-
орій прикладної математики і викорис-
товувати їх на практиці. 

РН02. Володіти основними положення-
ми та методами математичного, компле-
ксного та функціонального аналізу, лі-
нійної алгебри та теорії чисел, аналітич-
ної геометрії, теорії диференціальних рі-
внянь, зокрема рівнянь з частинними по-
хідними, теорії ймовірностей, математи-
чної статистики та випадкових процесів, 
чисельними методами. 

РН05. Уміти розробляти та використо-
вувати на практиці алгоритми, пов’язані 
з апроксимацією функціональних залеж-
ностей, чисельним диференціюванням 
та інтегруванням, розв’язанням систем 
алгебраїчних, диференціальних та інтег-
ральних рівнянь, розв’язанням крайових 
задач, пошуком оптимальних рішень. 

РН06. Володіти основними методами 
розробки дискретних і неперервних ма-
тематичних моделей об’єктів та проце-
сів, аналітичного дослідження цих моде-
лей на предмет існування та єдиності їх 
розв’язку. 

Диференціальні 
рівняння 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у 
практичних ситуаціях. 

ЗК06. Здатність до абстрактного мис-
лення, аналізу та синтезу. 

ФК01. Здатність використовувати й 
адаптувати математичні теорії, методи 
та прийоми для доведення математич-
них тверджень і теорем. 

ФК08. Здатність використовувати су-
часні технології програмування та тес-
тування програмного забезпечення. 

ФК14. Здатність сформулювати матема-
тичну постановку задачі, спираючись 
на постановку мовою предметної га-
лузі, та обирати метод її розв’язання, 

РН01. Демонструвати знання й розумі-
ння основних концепцій, принципів, те-
орій прикладної математики і викорис-
товувати їх на практиці. 

РН04. Виконувати математичний опис,  
аналіз та синтез дискретних об’єктів та 
систем, використовуючи поняття й ме-
тоди дискретної математики та теорії ал-
горитмів. 

РН09. Будувати ефективні щодо точно-
сті обчислень, стійкості, швидкодії та 
витрат системних ресурсів алгоритми 
для чисельного дослідження математич-
них моделей та розв’язання практичних 
задач. 

Алгоритми і 
структури даних 



 

Компетентності, якими повинен ово-
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що забезпечує потрібні точність і надій-
ність результату. 

РН10. Володіти методиками вибору ра-
ціональних методів та алгоритмів 
розв’язання математичних задач оптимі-
зації, дослідження операцій, оптималь-
ного керування і прийняття рішень, ана-
лізу даних. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у 
практичних ситуаціях. 

ЗК06. Здатність до абстрактного мис-
лення, аналізу та синтезу. 

ФК01. Здатність використовувати й 
адаптувати математичні теорії, методи 
та прийоми для доведення математич-
них тверджень і теорем. 

ФК03. Здатність обирати та застосову-
вати математичні методи для розв’язу-
вання прикладних задач, моделювання, 
аналізу, проектування, керування, про-
гнозування, прийняття рішень. 

РН01. Демонструвати знання й розумі-
ння основних концепцій, принципів, те-
орій прикладної математики і викорис-
товувати їх на практиці. 

РН02. Володіти основними положення-
ми та методами математичного, компле-
ксного та функціонального аналізу, лі-
нійної алгебри та теорії чисел, аналітич-
ної геометрії, теорії диференціальних рі-
внянь, зокрема рівнянь з частинними по-
хідними, теорії ймовірностей, математи-
чної статистики та випадкових процесів, 
чисельними методами. 

Комплексний 
аналіз 

ФК04. Здатність розробляти алгоритми 
та структури даних, програмні засоби 
та програмну документацію. 

ФК05. Здатність проектувати бази да-
них, інформаційні системи та ресурси. 

ФК07. Здатність експлуатувати та об-
слуговувати програмне забезпечення 
автоматизованих та інформаційних сис-
тем різного призначення. 

ФК08. Здатність використовувати су-
часні технології програмування та тес-
тування програмного забезпечення. 

ФК09. Здатність до проведення матема-
тичного і комп’ютерного моделювання, 
аналізу та обробки даних, обчислюваль-
ного експерименту, розв’язання форма-
лізованих задач з допомогою спеціалі-
зованих програмних засобів. 

РН09. Будувати ефективні щодо точно-
сті обчислень, стійкості, швидкодії та 
витрат системних ресурсів алгоритми 
для чисельного дослідження математич-
них моделей та розв’язання практичних 
задач. 

РН11. Вміти застосовувати сучасні тех-
нології програмування та розроблення 
програмного забезпечення, програмної 
реалізації чисельних і символьних алго-
ритмів. 

РН13. Використовувати в практичній 
роботі спеціалізовані програмні проду-
кти та програмні системи комп’ютерної 
математики. 

Об’єктно-
орієнтоване 

програмування 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у 
практичних ситуаціях. 

ЗК06. Здатність до абстрактного мис-
лення, аналізу та синтезу. 

ФК01. Здатність використовувати й 
адаптувати математичні теорії, методи 
та прийоми для доведення математич-
них тверджень і теорем. 

ФК03. Здатність обирати та застосову-
вати математичні методи для розв’язу-
вання прикладних задач, моделювання, 
аналізу, проектування, керування, про-
гнозування, прийняття рішень. 

РН01. Демонструвати знання й розумі-
ння основних концепцій, принципів, те-
орій прикладної математики і викорис-
товувати їх на практиці. 

РН02. Володіти основними положення-
ми та методами математичного, компле-
ксного та функціонального аналізу, лі-
нійної алгебри та теорії чисел, аналітич-
ної геометрії, теорії диференціальних рі-
внянь, зокрема рівнянь з частинними по-
хідними, теорії ймовірностей, математи-
чної статистики та випадкових процесів, 
чисельними методами. 

Теорія 
ймовірностей і 
математична 
статистика 

ФК07. Здатність експлуатувати та об-
слуговувати програмне забезпечення 

РН11. Вміти застосовувати сучасні тех-
нології програмування та розроблення 

Системи 
комп`ютерної 
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автоматизованих та інформаційних сис-
тем різного призначення. 
ФК09. Здатність до проведення матема-
тичного і комп’ютерного моделювання, 
аналізу та обробки даних, обчислюваль-
ного експерименту, розв’язання форма-
лізованих задач з допомогою спеціалі-
зованих програмних засобів. 

програмного забезпечення, програмної 
реалізації чисельних і символьних алго-
ритмів. 
РН13. Використовувати в практичній 
роботі спеціалізовані програмні проду-
кти та програмні системи комп’ютерної 
математики. 

математики 

ФК04. Здатність розробляти алгоритми 
та структури даних, програмні засоби 
та програмну документацію. 

ФК05. Здатність проектувати бази да-
них, інформаційні системи та ресурси. 

ФК07. Здатність експлуатувати та об-
слуговувати програмне забезпечення 
автоматизованих та інформаційних сис-
тем різного призначення. 

ФК08. Здатність використовувати су-
часні технології програмування та тес-
тування програмного забезпечення. 

ФК09. Здатність до проведення матема-
тичного і комп’ютерного моделювання, 
аналізу та обробки даних, обчислюваль-
ного експерименту, розв’язання форма-
лізованих задач з допомогою спеціалі-
зованих програмних засобів. 

РН11. Вміти застосовувати сучасні тех-
нології програмування та розроблення 
програмного забезпечення, програмної 
реалізації чисельних і символьних алго-
ритмів. 

РН13. Використовувати в практичній 
роботі спеціалізовані програмні проду-
кти та програмні системи комп’ютерної 
математики. 

Організація  
баз даних 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у 
практичних ситуаціях. 

ЗК06. Здатність до абстрактного мис-
лення, аналізу та синтезу. 

ФК01. Здатність використовувати й 
адаптувати математичні теорії, методи 
та прийоми для доведення математич-
них тверджень і теорем. 

ФК03. Здатність обирати та застосову-
вати математичні методи для розв’язу-
вання прикладних задач, моделювання, 
аналізу, проектування, керування, про-
гнозування, прийняття рішень. 

РН01. Демонструвати знання й розумі-
ння основних концепцій, принципів, те-
орій прикладної математики і викорис-
товувати їх на практиці. 

РН02. Володіти основними положення-
ми та методами математичного, компле-
ксного та функціонального аналізу, лі-
нійної алгебри та теорії чисел, аналітич-
ної геометрії, теорії диференціальних рі-
внянь, зокрема рівнянь з частинними по-
хідними, теорії ймовірностей, математи-
чної статистики та випадкових процесів, 
чисельними методами. 

Функціональний 
аналіз 

ЗК01. Здатність учитися і оволодівати 
сучасними знаннями. 

ЗК04. Здатність бути критичним і само-
критичним. 

ЗК07. Здатність до пошуку, оброблення 
та аналізу інформації з різних джерел. 
ЗК09. Здатність спілкуватися з предста-
вниками інших професійних груп різно-
го рівня (з експертами з інших галузей 
знань/видів економічної діяльності). 

ЗК12. Визначеність і наполегливість 
щодо поставлених завдань і взятих 
обов’язків. 

РН11. Вміти застосовувати сучасні тех-
нології програмування та розроблення 
програмного забезпечення, програмної 
реалізації чисельних і символьних алго-
ритмів. 

РН13. Використовувати в практичній 
роботі спеціалізовані програмні проду-
кти та програмні системи комп’ютерної 
математики. 

РН14. Виявляти здатність до самонав-
чання та продовження професійного ро-
звитку. 

Курсовий проєкт 
з програмування 
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ФК04. Здатність розробляти алгоритми 
та структури даних, програмні засоби 
та програмну документацію. 

ФК05. Здатність проектувати бази да-
них, інформаційні системи та ресурси. 

ФК07. Здатність експлуатувати та об-
слуговувати програмне забезпечення 
автоматизованих та інформаційних сис-
тем різного призначення. 

ФК08. Здатність використовувати су-
часні технології програмування та тес-
тування програмного забезпечення. 

ФК09. Здатність до проведення матема-
тичного і комп’ютерного моделювання, 
аналізу та обробки даних, обчислюваль-
ного експерименту, розв’язання форма-
лізованих задач з допомогою спеціалі-
зованих програмних засобів. 

ФК12. Здатність до пошуку, системати-
чного вивчення та аналізу науково-тех-
нічної інформації, вітчизняного й закор-
донного досвіду, пов’язаного із застосу-
ванням математичних методів для дос-
лідження різноманітних процесів, явищ 
та систем. 

ФК15. Здатність брати участь у скла-
данні наукових звітів із виконаних нау-
ково-дослідних робіт та у впровадженні 
результатів проведених досліджень і ро-
зробок. 

РН15. Уміти організувати власну діяль-
ність та одержувати результат у рамках 
обмеженого часу. 

РН17. Уміти здійснювати збір, опрацю-
вання, аналіз, систематизацію науково-
технічної інформації, уникаючи при 
цьому академічної недоброчесності. 

РН18. Ефективно спілкуватися з питань 
інформації, ідей, проблем та рішень зі 
спеціалістами та суспільством загалом. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у 
практичних ситуаціях. 

ЗК03. Здатність генерувати нові ідеї 
(креативність). 

ЗК05. Здатність проведення досліджень 
на відповідному рівні. 

ЗК06. Здатність до абстрактного мис-
лення, аналізу та синтезу. 

ФК01. Здатність використовувати й 
адаптувати математичні теорії, методи 
та прийоми для доведення математич-
них тверджень і теорем. 

ФК02. Здатність виконувати завдання, 
сформульовані у математичній формі. 

ФК03. Здатність обирати та застосову-
вати математичні методи для розв’язу-
вання прикладних задач, моделювання, 
аналізу, проектування, керування, про-
гнозування, прийняття рішень. 

ФК09. Здатність до проведення матема-
тичного і комп’ютерного моделювання, 
аналізу та обробки даних, обчислюваль-

РН01. Демонструвати знання й розумі-
ння основних концепцій, принципів, те-
орій прикладної математики і викорис-
товувати їх на практиці. 

РН02. Володіти основними положення-
ми та методами математичного, компле-
ксного та функціонального аналізу, лі-
нійної алгебри та теорії чисел, аналітич-
ної геометрії, теорії диференціальних рі-
внянь, зокрема рівнянь з частинними по-
хідними, теорії ймовірностей, математи-
чної статистики та випадкових процесів, 
чисельними методами. 

РН0З. Формалізувати задачі, сформу-
льовані мовою певної предметної галузі; 
формулювати їх математичну постано-
вку та обирати раціональний метод вирі-
шення; розв’язувати отримані задачі 
аналітичними та чисельними методами, 
оцінювати точність та достовірність 
отриманих результатів. 

РН06. Володіти основними методами 
розробки дискретних і неперервних ма-

Рівняння 
математичної 

фізики 



 

Компетентності, якими повинен ово-

лодіти здобувач 

Програмні  

результати навчання 

Найменування 

навчальних дис-

циплін, практик 

ного експерименту, розв’язання форма-
лізованих задач з допомогою спеціалі-
зованих програмних засобів. 

ФК14. Здатність сформулювати матема-
тичну постановку задачі, спираючись 
на постановку мовою предметної га-
лузі, та обирати метод її розв’язання, 
що забезпечує потрібні точність і надій-
ність результату. 

тематичних моделей об’єктів та проце-
сів, аналітичного дослідження цих моде-
лей на предмет існування та єдиності їх 
розв’язку. 

РН07. Вміти проводити практичні дослі-
дження та знаходити розв’язок некорек-
тних задач. 

ФК04. Здатність розробляти алгоритми 
та структури даних, програмні засоби 
та програмну документацію. 

ФК05. Здатність проектувати бази да-
них, інформаційні системи та ресурси. 

ФК07. Здатність експлуатувати та об-
слуговувати програмне забезпечення 
автоматизованих та інформаційних сис-
тем різного призначення. 

ФК08. Здатність використовувати су-
часні технології програмування та тес-
тування програмного забезпечення. 

ФК09. Здатність до проведення матема-
тичного і комп’ютерного моделювання, 
аналізу та обробки даних, обчислюваль-
ного експерименту, розв’язання форма-
лізованих задач з допомогою спеціалі-
зованих програмних засобів. 

РН11. Вміти застосовувати сучасні тех-
нології програмування та розроблення 
програмного забезпечення, програмної 
реалізації чисельних і символьних алго-
ритмів. 

РН13. Використовувати в практичній 
роботі спеціалізовані програмні проду-
кти та програмні системи комп’ютерної 
математики. 

Спеціалізовані 
мови 

програмування 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у 
практичних ситуаціях. 

ЗК06. Здатність до абстрактного мис-
лення, аналізу та синтезу. 

ФК01. Здатність використовувати й 
адаптувати математичні теорії, методи 
та прийоми для доведення математич-
них тверджень і теорем. 

ФК02. Здатність виконувати завдання, 
сформульовані у математичній формі. 

ФК03. Здатність обирати та застосову-
вати математичні методи для розв’язу-
вання прикладних задач, моделювання, 
аналізу, проектування, керування, про-
гнозування, прийняття рішень. 

ФК04. Здатність розробляти алгоритми 
та структури даних, програмні засоби 
та програмну документацію. 

ФК08. Здатність використовувати су-
часні технології програмування та тес-
тування програмного забезпечення. 

РН01. Демонструвати знання й розумі-
ння основних концепцій, принципів, те-
орій прикладної математики і викорис-
товувати їх на практиці. 

РН02. Володіти основними положення-
ми та методами математичного, компле-
ксного та функціонального аналізу, лі-
нійної алгебри та теорії чисел, аналітич-
ної геометрії, теорії диференціальних рі-
внянь, зокрема рівнянь з частинними по-
хідними, теорії ймовірностей, математи-
чної статистики та випадкових процесів, 
чисельними методами. 

РН0З. Формалізувати задачі, сформу-
льовані мовою певної предметної галузі; 
формулювати їх математичну постано-
вку та обирати раціональний метод вирі-
шення; розв’язувати отримані задачі 
аналітичними та чисельними методами, 
оцінювати точність та достовірність 
отриманих результатів. 

РН05. Уміти розробляти та використо-
вувати на практиці алгоритми, пов’язані 
з апроксимацією функціональних залеж-
ностей, чисельним диференціюванням 
та інтегруванням, розв’язанням систем 

Чисельні методи 



 

Компетентності, якими повинен ово-
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Програмні  
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алгебраїчних, диференціальних та інтег-
ральних рівнянь, розв’язанням крайових 
задач, пошуком оптимальних рішень. 

РН09. Будувати ефективні щодо точно-
сті обчислень, стійкості, швидкодії та 
витрат системних ресурсів алгоритми 
для чисельного дослідження математич-
них моделей та розв’язання практичних 
задач. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у 
практичних ситуаціях. 

ФК01. Здатність використовувати й 
адаптувати математичні теорії, методи 
та прийоми для доведення математич-
них тверджень і теорем. 

ФК02. Здатність виконувати завдання, 
сформульовані у математичній формі. 

ФК03. Здатність обирати та застосову-
вати математичні методи для розв’язу-
вання прикладних задач, моделювання, 
аналізу, проектування, керування, про-
гнозування, прийняття рішень. 

ФК09. Здатність до проведення матема-
тичного і комп’ютерного моделювання, 
аналізу та обробки даних, обчислюваль-
ного експерименту, розв’язання форма-
лізованих задач з допомогою спеціалі-
зованих програмних засобів. 

ФК13. Здатність зрозуміти постановку 
завдання, сформульовану мовою певної 
предметної галузі, здійснювати пошук і 
збір необхідних вихідних даних. 

ФК14. Здатність сформулювати матема-
тичну постановку задачі, спираючись 
на постановку мовою предметної га-
лузі, та обирати метод її розв’язання, 
що забезпечує потрібні точність і надій-
ність результату. 

РН01. Демонструвати знання й розумі-
ння основних концепцій, принципів, те-
орій прикладної математики і викорис-
товувати їх на практиці. 
РН0З. Формалізувати задачі, сформу-
льовані мовою певної предметної галузі; 
формулювати їх математичну постано-
вку та обирати раціональний метод вирі-
шення; розв’язувати отримані задачі 
аналітичними та чисельними методами, 
оцінювати точність та достовірність 
отриманих результатів. 

РН06. Володіти основними методами 
розробки дискретних і неперервних ма-
тематичних моделей об’єктів та проце-
сів, аналітичного дослідження цих моде-
лей на предмет існування та єдиності їх 
розв’язку. 

РН12. Розв’язувати окремі інженерні за-
дачі та/або задачі, що виникають при-
наймні в одній предметній галузі: в соці-
ології, економіці, екології та медицині. 

Математичне 
моделювання 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у 
практичних ситуаціях. 

ФК01. Здатність використовувати й 
адаптувати математичні теорії, методи 
та прийоми для доведення математич-
них тверджень і теорем. 

ФК02. Здатність виконувати завдання, 
сформульовані у математичній формі. 

ФК03. Здатність обирати та застосову-
вати математичні методи для розв’язу-
вання прикладних задач, моделювання, 
аналізу, проектування, керування, про-
гнозування, прийняття рішень. 

ФК09. Здатність до проведення матема-
тичного і комп’ютерного моделювання, 

РН01. Демонструвати знання й розумі-
ння основних концепцій, принципів, те-
орій прикладної математики і викорис-
товувати їх на практиці. 
РН0З. Формалізувати задачі, сформу-
льовані мовою певної предметної галузі; 
формулювати їх математичну постано-
вку та обирати раціональний метод вирі-
шення; розв’язувати отримані задачі 
аналітичними та чисельними методами, 
оцінювати точність та достовірність 
отриманих результатів. 
РН06. Володіти основними методами 
розробки дискретних і неперервних ма-
тематичних моделей об’єктів та проце-

Методи 
оптимізації та 
дослідження 

операцій 



 

Компетентності, якими повинен ово-

лодіти здобувач 

Програмні  

результати навчання 

Найменування 

навчальних дис-

циплін, практик 

аналізу та обробки даних, обчислюваль-
ного експерименту, розв’язання форма-
лізованих задач з допомогою спеціалі-
зованих програмних засобів. 

ФК13. Здатність зрозуміти постановку 
завдання, сформульовану мовою певної 
предметної галузі, здійснювати пошук і 
збір необхідних вихідних даних. 

ФК14. Здатність сформулювати матема-
тичну постановку задачі, спираючись 
на постановку мовою предметної га-
лузі, та обирати метод її розв’язання, 
що забезпечує потрібні точність і надій-
ність результату. 

сів, аналітичного дослідження цих моде-
лей на предмет існування та єдиності їх 
розв’язку. 

РН10. Володіти методиками вибору ра-
ціональних методів та алгоритмів 
розв’язання математичних задач оптимі-
зації, дослідження операцій, оптималь-
ного керування і прийняття рішень, ана-
лізу даних. 

РН12. Розв’язувати окремі інженерні за-
дачі та/або задачі, що виникають при-
наймні в одній предметній галузі: в соці-
ології, економіці, екології та медицині. 

ЗК01. Здатність учитися і оволодівати 
сучасними знаннями. 

ЗК04. Здатність бути критичним і само-
критичним. 

ЗК07. Здатність до пошуку, оброблення 
та аналізу інформації з різних джерел. 
ЗК09. Здатність спілкуватися з предста-
вниками інших професійних груп різно-
го рівня (з експертами з інших галузей 
знань/видів економічної діяльності). 

ЗК12. Визначеність і наполегливість 
щодо поставлених завдань і взятих 
обов’язків. 

ФК02. Здатність виконувати завдання, 
сформульовані у математичній формі. 

ФК07. Здатність експлуатувати та об-
слуговувати програмне забезпечення 
автоматизованих та інформаційних сис-
тем різного призначення. 

ФК09. Здатність до проведення матема-
тичного і комп’ютерного моделювання, 
аналізу та обробки даних, обчислюваль-
ного експерименту, розв’язання форма-
лізованих задач з допомогою спеціалі-
зованих програмних засобів. 

ФК12. Здатність до пошуку, системати-
чного вивчення та аналізу науково-тех-
нічної інформації, вітчизняного й закор-
донного досвіду, пов’язаного із застосу-
ванням математичних методів для дос-
лідження різноманітних процесів, явищ 
та систем. 

ФК14. Здатність сформулювати матема-
тичну постановку задачі, спираючись 
на постановку мовою предметної га-
лузі, та обирати метод її розв’язання, 
що забезпечує потрібні точність і надій-
ність результату. 

РН0З. Формалізувати задачі, сформу-
льовані мовою певної предметної галузі; 
формулювати їх математичну постано-
вку та обирати раціональний метод вирі-
шення; розв’язувати отримані задачі 
аналітичними та чисельними методами, 
оцінювати точність та достовірність 
отриманих результатів. 

РН13. Використовувати в практичній 
роботі спеціалізовані програмні проду-
кти та програмні системи комп’ютерної 
математики. 

РН14. Виявляти здатність до самонав-
чання та продовження професійного ро-
звитку. 

РН15. Уміти організувати власну діяль-
ність та одержувати результат у рамках 
обмеженого часу. 

РН17. Уміти здійснювати збір, опрацю-
вання, аналіз, систематизацію науково-
технічної інформації, уникаючи при 
цьому академічної недоброчесності. 

РН18. Ефективно спілкуватися з питань 
інформації, ідей, проблем та рішень зі 
спеціалістами та суспільством загалом. 

Курсова робота  
з моделювання 



 

Компетентності, якими повинен ово-

лодіти здобувач 

Програмні  

результати навчання 

Найменування 

навчальних дис-

циплін, практик 

ФК15. Здатність брати участь у скла-
данні наукових звітів із виконаних нау-
ково-дослідних робіт та у впровадженні 
результатів проведених досліджень і ро-
зробок. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у 
практичних ситуаціях. 

ЗК08. Знання і розуміння предметної 
області та розуміння професійної діяль-
ності. 

ФК01. Здатність використовувати й 
адаптувати математичні теорії, методи 
та прийоми для доведення математич-
них тверджень і теорем. 

ФК03. Здатність обирати та застосову-
вати математичні методи для розв’язу-
вання прикладних задач, моделювання, 
аналізу, проектування, керування, про-
гнозування, прийняття рішень. 

ФК07. Здатність експлуатувати та об-
слуговувати програмне забезпечення 
автоматизованих та інформаційних сис-
тем різного призначення. 

ФК09. Здатність до проведення матема-
тичного і комп’ютерного моделювання, 
аналізу та обробки даних, обчислюваль-
ного експерименту, розв’язання форма-
лізованих задач з допомогою спеціалі-
зованих програмних засобів. 

РН01. Демонструвати знання й розумі-
ння основних концепцій, принципів, те-
орій прикладної математики і викорис-
товувати їх на практиці. 

РН08. Поєднувати методи математич-
ного та комп’ютерного моделювання з 
неформальними процедурами експерт-
ного аналізу для пошуку оптимальних 
рішень. 

РН10. Володіти методиками вибору ра-
ціональних методів та алгоритмів 
розв’язання математичних задач оптимі-
зації, дослідження операцій, оптималь-
ного керування і прийняття рішень, ана-
лізу даних. 

РН13. Використовувати в практичній 
роботі спеціалізовані програмні проду-
кти та програмні системи комп’ютерної 
математики. 

Аналіз даних 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у 
практичних ситуаціях. 

ЗК03. Здатність генерувати нові ідеї 
(креативність). 

ЗК05. Здатність проведення досліджень 
на відповідному рівні. 

ЗК08. Знання і розуміння предметної 
області та розуміння професійної діяль-
ності. 

ФК02. Здатність виконувати завдання, 
сформульовані у математичній формі. 

ФК03. Здатність обирати та застосову-
вати математичні методи для розв’язу-
вання прикладних задач, моделювання, 
аналізу, проектування, керування, про-
гнозування, прийняття рішень. 

ФК04. Здатність розробляти алгоритми 
та структури даних, програмні засоби 
та програмну документацію. 

ФК13. Здатність зрозуміти постановку 
завдання, сформульовану мовою певної 
предметної галузі, здійснювати пошук і 
збір необхідних вихідних даних. 

РН01. Демонструвати знання й розумі-
ння основних концепцій, принципів, те-
орій прикладної математики і викорис-
товувати їх на практиці. 
РН0З. Формалізувати задачі, сформу-
льовані мовою певної предметної галузі; 
формулювати їх математичну постано-
вку та обирати раціональний метод вирі-
шення; розв’язувати отримані задачі 
аналітичними та чисельними методами, 
оцінювати точність та достовірність 
отриманих результатів. 
РН05. Уміти розробляти та використо-
вувати на практиці алгоритми, пов’язані 
з апроксимацією функціональних залеж-
ностей, чисельним диференціюванням 
та інтегруванням, розв’язанням систем 
алгебраїчних, диференціальних та інтег-
ральних рівнянь, розв’язанням крайових 
задач, пошуком оптимальних рішень. 

РН07. Вміти проводити практичні дослі-
дження та знаходити розв’язок некорек-
тних задач. 

РН08. Поєднувати методи математич-
ного та комп’ютерного моделювання з 

Комп'ютерне 
моделювання 

явищ і процесів 



 

Компетентності, якими повинен ово-

лодіти здобувач 

Програмні  

результати навчання 

Найменування 

навчальних дис-

циплін, практик 

ФК14. Здатність сформулювати матема-
тичну постановку задачі, спираючись 
на постановку мовою предметної га-
лузі, та обирати метод її розв’язання, 
що забезпечує потрібні точність і надій-
ність результату. 

неформальними процедурами експерт-
ного аналізу для пошуку оптимальних 
рішень. 

РН12. Розв’язувати окремі інженерні за-
дачі та/або задачі, що виникають при-
наймні в одній предметній галузі: в соці-
ології, економіці, екології та медицині. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у 
практичних ситуаціях. 

ЗК08. Знання і розуміння предметної 
області та розуміння професійної діяль-
ності. 

ФК01. Здатність використовувати й 
адаптувати математичні теорії, методи 
та прийоми для доведення математич-
них тверджень і теорем. 

ФК02. Здатність виконувати завдання, 
сформульовані у математичній формі. 

ФК03. Здатність обирати та застосову-
вати математичні методи для розв’язу-
вання прикладних задач, моделювання, 
аналізу, проектування, керування, про-
гнозування, прийняття рішень. 

ФК13. Здатність зрозуміти постановку 
завдання, сформульовану мовою певної 
предметної галузі, здійснювати пошук і 
збір необхідних вихідних даних. 

ФК14. Здатність сформулювати матема-
тичну постановку задачі, спираючись 
на постановку мовою предметної га-
лузі, та обирати метод її розв’язання, 
що забезпечує потрібні точність і надій-
ність результату. 

 

РН0З. Формалізувати задачі, сформу-
льовані мовою певної предметної галузі; 
формулювати їх математичну постано-
вку та обирати раціональний метод вирі-
шення; розв’язувати отримані задачі 
аналітичними та чисельними методами, 
оцінювати точність та достовірність 
отриманих результатів. 
РН05. Уміти розробляти та використо-
вувати на практиці алгоритми, пов’язані 
з апроксимацією функціональних залеж-
ностей, чисельним диференціюванням 
та інтегруванням, розв’язанням систем 
алгебраїчних, диференціальних та інтег-
ральних рівнянь, розв’язанням крайових 
задач, пошуком оптимальних рішень. 

РН08. Поєднувати методи математич-
ного та комп’ютерного моделювання з 
неформальними процедурами експерт-
ного аналізу для пошуку оптимальних 
рішень. 

РН10. Володіти методиками вибору ра-
ціональних методів та алгоритмів 
розв’язання математичних задач оптимі-
зації, дослідження операцій, оптималь-
ного керування і прийняття рішень, ана-
лізу даних. 

РН12. Розв’язувати окремі інженерні за-
дачі та/або задачі, що виникають при-
наймні в одній предметній галузі: в соці-
ології, економіці, екології та медицині. 

Теорія  
прийняття  

рішень 

ФК02. Здатність виконувати завдання, 
сформульовані у математичній формі. 

ФК07. Здатність експлуатувати та об-
слуговувати програмне забезпечення 
автоматизованих та інформаційних сис-
тем різного призначення. 

ФК09. Здатність до проведення матема-
тичного і комп’ютерного моделювання, 
аналізу та обробки даних, обчислюваль-
ного експерименту, розв’язання форма-
лізованих задач з допомогою спеціалі-
зованих програмних засобів. 

ФК13. Здатність зрозуміти постановку 
завдання, сформульовану мовою певної 
предметної галузі, здійснювати пошук і 
збір необхідних вихідних даних. 

РН0З. Формалізувати задачі, сформу-
льовані мовою певної предметної галузі; 
формулювати їх математичну постано-
вку та обирати раціональний метод вирі-
шення; розв’язувати отримані задачі 
аналітичними та чисельними методами, 
оцінювати точність та достовірність 
отриманих результатів. 

РН12. Розв’язувати окремі інженерні за-
дачі та/або задачі, що виникають при-
наймні в одній предметній галузі: в соці-
ології, економіці, екології та медицині. 

РН13. Використовувати в практичній 
роботі спеціалізовані програмні проду-
кти та програмні системи комп’ютерної 
математики. 

Імітаційне 
моделювання 



 

Компетентності, якими повинен ово-

лодіти здобувач 

Програмні  

результати навчання 

Найменування 

навчальних дис-

циплін, практик 

ФК14. Здатність сформулювати матема-
тичну постановку задачі, спираючись 
на постановку мовою предметної га-
лузі, та обирати метод її розв’язання, 
що забезпечує потрібні точність і надій-
ність результату. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у 
практичних ситуаціях. 

ФК01. Здатність використовувати й 
адаптувати математичні теорії, методи 
та прийоми для доведення математич-
них тверджень і теорем. 

ФК02. Здатність виконувати завдання, 
сформульовані у математичній формі. 

ФК03. Здатність обирати та застосову-
вати математичні методи для розв’язу-
вання прикладних задач, моделювання, 
аналізу, проектування, керування, про-
гнозування, прийняття рішень. 

ФК13. Здатність зрозуміти постановку 
завдання, сформульовану мовою певної 
предметної галузі, здійснювати пошук і 
збір необхідних вихідних даних. 

ФК14. Здатність сформулювати матема-
тичну постановку задачі, спираючись 
на постановку мовою предметної га-
лузі, та обирати метод її розв’язання, 
що забезпечує потрібні точність і надій-
ність результату. 

РН01. Демонструвати знання й розумі-
ння основних концепцій, принципів, те-
орій прикладної математики і викорис-
товувати їх на практиці. 

РН0З. Формалізувати задачі, сформу-
льовані мовою певної предметної галузі; 
формулювати їх математичну постано-
вку та обирати раціональний метод вирі-
шення; розв’язувати отримані задачі 
аналітичними та чисельними методами, 
оцінювати точність та достовірність 
отриманих результатів. 

РН05. Уміти розробляти та використо-
вувати на практиці алгоритми, пов’язані 
з апроксимацією функціональних залеж-
ностей, чисельним диференціюванням 
та інтегруванням, розв’язанням систем 
алгебраїчних, диференціальних та інтег-
ральних рівнянь, розв’язанням крайових 
задач, пошуком оптимальних рішень. 

РН10. Володіти методиками вибору ра-
ціональних методів та алгоритмів 
розв’язання математичних задач оптимі-
зації, дослідження операцій, оптималь-
ного керування і прийняття рішень, ана-
лізу даних. 

РН12. Розв’язувати окремі інженерні за-
дачі та/або задачі, що виникають при-
наймні в одній предметній галузі: в соці-
ології, економіці, екології та медицині. 

Теорія керування 

ЗК01. Здатність учитися і оволодівати 
сучасними знаннями. 

ЗК04. Здатність бути критичним і само-
критичним. 

ЗК07. Здатність до пошуку, оброблення 
та аналізу інформації з різних джерел. 
ЗК09. Здатність спілкуватися з предста-
вниками інших професійних груп різно-
го рівня (з експертами з інших галузей 
знань/видів економічної діяльності). 

ЗК12. Визначеність і наполегливість 
щодо поставлених завдань і взятих 
обов’язків. 

ФК02. Здатність виконувати завдання, 
сформульовані у математичній формі. 

ФК04. Здатність розробляти алгоритми 
та структури даних, програмні засоби 
та програмну документацію. 

РН0З. Формалізувати задачі, сформу-
льовані мовою певної предметної галузі; 
формулювати їх математичну постано-
вку та обирати раціональний метод вирі-
шення; розв’язувати отримані задачі 
аналітичними та чисельними методами, 
оцінювати точність та достовірність 
отриманих результатів. 

РН11. Вміти застосовувати сучасні тех-
нології програмування та розроблення 
програмного забезпечення, програмної 
реалізації чисельних і символьних алго-
ритмів. 

РН13. Використовувати в практичній 
роботі спеціалізовані програмні проду-
кти та програмні системи комп’ютерної 
математики. 

Кваліфікаційна 

робота 



 

Компетентності, якими повинен ово-

лодіти здобувач 

Програмні  

результати навчання 

Найменування 

навчальних дис-

циплін, практик 

ФК05. Здатність проектувати бази да-
них, інформаційні системи та ресурси. 

ФК07. Здатність експлуатувати та об-
слуговувати програмне забезпечення 
автоматизованих та інформаційних сис-
тем різного призначення. 

ФК08. Здатність використовувати су-
часні технології програмування та тес-
тування програмного забезпечення. 

ФК09. Здатність до проведення матема-
тичного і комп’ютерного моделювання, 
аналізу та обробки даних, обчислюваль-
ного експерименту, розв’язання форма-
лізованих задач з допомогою спеціалі-
зованих програмних засобів. 

ФК12. Здатність до пошуку, системати-
чного вивчення та аналізу науково-тех-
нічної інформації, вітчизняного й закор-
донного досвіду, пов’язаного із застосу-
ванням математичних методів для дос-
лідження різноманітних процесів, явищ 
та систем. 

ФК14. Здатність сформулювати матема-
тичну постановку задачі, спираючись 
на постановку мовою предметної га-
лузі, та обирати метод її розв’язання, 
що забезпечує потрібні точність і надій-
ність результату. 

ФК15. Здатність брати участь у скла-
данні наукових звітів із виконаних нау-
ково-дослідних робіт та у впровадженні 
результатів проведених досліджень і ро-
зробок. 

РН14. Виявляти здатність до самонав-
чання та продовження професійного ро-
звитку. 

РН15. Уміти організувати власну діяль-
ність та одержувати результат у рамках 
обмеженого часу. 

РН17. Уміти здійснювати збір, опрацю-
вання, аналіз, систематизацію науково-
технічної інформації, уникаючи при 
цьому академічної недоброчесності. 

РН18. Ефективно спілкуватися з питань 
інформації, ідей, проблем та рішень зі 
спеціалістами та суспільством загалом. 

ЗК13. Навички міжособистісної взаємо-
дії. 

ФК03. Здатність обирати та застосову-
вати математичні методи для розв’язу-
вання прикладних задач, моделювання, 
аналізу, проектування, керування, про-
гнозування, прийняття рішень. 

ФК04. Здатність розробляти алгоритми 
та структури даних, програмні засоби 
та програмну документацію. 

ФК05. Здатність проектувати бази да-
них, інформаційні системи та ресурси. 

ФК06. Здатність розв’язувати професі-
йні задачі за допомогою комп’ютерної 
техніки, комп’ютерних мереж та Інтер-
нету, в середовищі сучасних операцій-
них систем, з використанням стандарт-
них офісних додатків. 

ФК08. Здатність використовувати су-
часні технології програмування та тес-
тування програмного забезпечення. 

РН05. Уміти розробляти та використо-
вувати на практиці алгоритми, пов’язані 
з апроксимацією функціональних залеж-
ностей, чисельним диференціюванням 
та інтегруванням, розв’язанням систем 
алгебраїчних, диференціальних та інтег-
ральних рівнянь, розв’язанням крайових 
задач, пошуком оптимальних рішень. 

РН09. Будувати ефективні щодо точно-
сті обчислень, стійкості, швидкодії та 
витрат системних ресурсів алгоритми 
для чисельного дослідження математич-
них моделей та розв’язання практичних 
задач. 

РН11. Вміти застосовувати сучасні тех-
нології програмування та розроблення 
програмного забезпечення, програмної 
реалізації чисельних і символьних алго-
ритмів. 

Практикум з 

моделювання і 

програмування 



 

Компетентності, якими повинен ово-

лодіти здобувач 

Програмні  

результати навчання 

Найменування 

навчальних дис-

циплін, практик 

ФК11. Здатність до організації роботи 
колективу виконавців, приймання доці-
льних та економічно обґрунтованих, ор-
ганізаційних і управлінських рішень за-
безпечення безпечних умов праці. 

РН16. Демонструвати навички взаємодії 
з іншими людьми, уміння працювати в 
команді. 

ЗК01. Здатність учитися і оволодівати 
сучасними знаннями. 

ЗК04. Здатність бути критичним і само-
критичним. 

ЗК12. Визначеність і наполегливість 
щодо поставлених завдань і взятих 
обов’язків. 

ЗК13. Навички міжособистісної взаємо-
дії. 

ФК03. Здатність обирати та застосову-
вати математичні методи для розв’язу-
вання прикладних задач, моделювання, 
аналізу, проектування, керування, про-
гнозування, прийняття рішень. 

ФК04. Здатність розробляти алгоритми 
та структури даних, програмні засоби 
та програмну документацію. 

ФК05. Здатність проектувати бази да-
них, інформаційні системи та ресурси. 

ФК06. Здатність розв’язувати професі-
йні задачі за допомогою комп’ютерної 
техніки, комп’ютерних мереж та Інтер-
нету, в середовищі сучасних операцій-
них систем, з використанням стандарт-
них офісних додатків. 

ФК08. Здатність використовувати су-
часні технології програмування та тес-
тування програмного забезпечення. 

ФК11. Здатність до організації роботи 
колективу виконавців, приймання доці-
льних та економічно обґрунтованих, ор-
ганізаційних і управлінських рішень за-
безпечення безпечних умов праці. 

РН05. Уміти розробляти та використо-
вувати на практиці алгоритми, пов’язані 
з апроксимацією функціональних залеж-
ностей, чисельним диференціюванням 
та інтегруванням, розв’язанням систем 
алгебраїчних, диференціальних та інтег-
ральних рівнянь, розв’язанням крайових 
задач, пошуком оптимальних рішень. 

РН09. Будувати ефективні щодо точно-
сті обчислень, стійкості, швидкодії та 
витрат системних ресурсів алгоритми 
для чисельного дослідження математич-
них моделей та розв’язання практичних 
задач. 

РН11. Вміти застосовувати сучасні тех-
нології програмування та розроблення 
програмного забезпечення, програмної 
реалізації чисельних і символьних алго-
ритмів. 

РН14. Виявляти здатність до самонав-
чання та продовження професійного ро-
звитку. 

РН15. Уміти організувати власну діяль-
ність та одержувати результат у рамках 
обмеженого часу. 

РН16. Демонструвати навички взаємодії 
з іншими людьми, уміння працювати в 
команді. 

Виробнича 

практика 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у 
практичних ситуаціях. 

ЗК04. Здатність бути критичним і само-
критичним. 
ЗК09. Здатність спілкуватися з предста-
вниками інших професійних груп різно-
го рівня (з експертами з інших галузей 
знань/видів економічної діяльності). 

ЗК11. Здатність працювати в міжнарод-
ному контексті. 

ЗК12. Визначеність і наполегливість 
щодо поставлених завдань і взятих 
обов’язків. 

ФК01. Здатність використовувати й 
адаптувати математичні теорії, методи 

РН01. Демонструвати знання й розумі-
ння основних концепцій, принципів, те-
орій прикладної математики і викорис-
товувати їх на практиці. 

РН15. Уміти організувати власну діяль-
ність та одержувати результат у рамках 
обмеженого часу. 

РН18. Ефективно спілкуватися з питань 
інформації, ідей, проблем та рішень зі 
спеціалістами та суспільством загалом. 

РН20. Демонструвати навички профе-
сійного спілкування, включаючи усну та 
письмову комунікацію українською мо-
вою та принаймні однією з офіційних 
мов ЄС. 

Атестація 

(захист 

кваліфікаційної 

роботи)  

 



 

Компетентності, якими повинен ово-

лодіти здобувач 

Програмні  

результати навчання 

Найменування 

навчальних дис-

циплін, практик 

та прийоми для доведення математич-
них тверджень і теорем. 

ФК10. Здатність створення документів 
встановленої звітності, використання 
нормативно-правових документів. 

ФК16. Здатність до ефективної профе-
сійної письмової й усної комунікації 
українською мовою та однією з офіцій-
них мов ЄС. 

 

 

Гарант освітньої програми       В.В. Мазуренко 

 

 

Проректор з науково-педагогічної роботи    Г.Й. Михайлишин 

 


